

Вх. № 119-41/13.06.2014г.



ОБЩИНА КРЕСНА – ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД

2840 гр.Кресна, ул. "Македония" №96, тел.07433/8887, <http://kresna - bg.com>



ДО УПРАВИТЕЛЯ
НА „ПРОЛЕС ИНЖЕНЕРИНГ” ООД
1303 СОФИЯ
БУЛ. „ХРИСТО БОТЕВ” 68



КОПИЕ:
ДИРЕКТОРА
НА ДИРЕКЦИЯ НП „ПИРИН”
гр. БАНСКО

На Ваш изх. № ПУ-17/10.04.2014 г.

Относно: Предложения от общинска администрация гр. Кресна с отношение и връзка с разработваният се план за управление на НП „Пирин” за периода 2014-2020 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Общинска администрация гр. Кресна предлага в новият План за управление на НП „Пирин” за периода 2014-2020 г. да се включи проект „Кулиното” за курортно туристическа локализация „Банско – Разлог – Предел - Добринище”, който обхваща и част от територията на община Кресна. Този проект е от изключителна важност за общината ни, за развитието на региона и дългосрочно устойчиво развитие на населените места, както в община Кресна, така и за развитието на туризма в районите обхващащи проекта, като бъдеща туристическа дестинация.

Реализацията на проект „Кулиното” и развитието на тази дестинация, в която е включена и община Кресна ще има голям стабилизиращ ефект върху развитието на общината, препитанието на хората, потенциални нови инвеститори, увеличаване себестойността на земята, увеличаване приходите в общинска администрацията и всичко свързано с развитието на туризма.

За инвестиционния проект – ски и голф комплекс „Кулиното” има взето Решение № 821/26.01.2007 г. на ОбС гр. Кресна, в което се изразява пълната подкрепа на Общински съвет за реализацията на намерението.

Проекта е включен и в Общинският план за развитие на община Кресна, като пряко свързан с развитието на туризма и бъдещето му влияние върху местното население и привличане на инвеститори за подобряване на условията на живот в общината.

Също така предлагаме в новият План за управление на НП „Пирин” да бъдат обособени и маркирани следните нови туристически маршрути на територията на община Кресна, попадаща в НП „Пирин”:

1. М. „Върбите” – м. „Горен Разкол” – м. „Ленище” – Малко Синанишко езеро - хижа „Синаница”
2. Хижа „Синаница” – през Георгийски циркус между Гредаро и Муратова чука – Голямо Влахинско езеро - връх Вихрен

3. Хижа „Синаница” - Кошарите - р. Георгийца /кошарите/ под Гредаро – м. „Черната вода”
4. Хижа „Загаза” – м. „Червената скала” – м. „Камен клет” – м. „Черната вода” – Влахински езера – Вихренски превал
5. Хижа „Загаза” – м. „Зиданицата” – м. „Кривата соспа” – връх Албутин – Суходолски превал
6. Хижа „Загаза” – м. „Горна Баба” - м. „Клетище” - м. „Дебел дъб” – с. Ощава

С маркирането на тези маршрути и след изграждането туристически заслон в м. „Черната вода” ще се намалят разстоянията между отделните места за подслон в района и ще се създаде възможност туристите да посещават интересни природни забележителности като м. „Черната вода”, п.з. „Орлите”, Георгийска река, Георгийски циркус и др.

Към настоящият момент по тези маршрути съществуват пътеки, но са обозначени само с камъни, поради което крият опасност за неопитните туристи решили да посетят югозападният дял на Северен Пирин.

С уважение,

КМЕТ:

/инж. Илиян Кръстев/

